

IZAZOVI ZBRINJAVANJA OTPADA

Budući da nam dolazi vrijeme krčenja i uređivanja okućnica, našim korisnicima pojaviti će se i nezaobilazan izazov zbrinjavanja krupnog i zelenog otpada, a uslijed čišćenja i sređivanja podruma, tavana, stanova i okućnica

ZELENI OTPAD koji nastaje kao posljedica oblikovanja i krčenja okućnica moguće je zbrinuti na više načina.

Za uže područje Grada Opatije (Volosko, Opatija, Ika i Ičići) moguće je dogovoriti preuzimanje zelenog otpada zapakiranog do u 10 crnih vreća (1m³) po cijeni od 101,63 kune (s PDV-om). Preuzimanje morate unaprijed dogovoriti na telefon 505-225.

Osim toga, moguće je na isti broj telefona naručiti odvoz zelenog otpada po količini preuzetog otpada, ili pak naručiti postavu baje od 5m³ za vlastite potrebe. Manje količine zelenog otpada sa vaše adrese preuzimamo manjim vozilom, stoga je i cijena za takvo zbrinjavanje prilagođena. Odvoz unaprijed morate dogovoriti na telefon 505-225.

U to, postoji i mogućnost da se zeleni otpad, do količine osobne autoprikolice (najviše 2 m³) doveze na područje našeg odlagališta te besplatno odloži. Veće količine otpada ne smijete dopremiti na deponij i neće biti preuzete. **Bitno je napomenuti da se besplatno odlaganje otpada na deponiju može realizirati samo uz predočenje plaćenog računa Libukoma d.o.o. od prethodnog mjeseca te osobne iskaznice.**



NIKOLA TURINA

KRUPNI KOMUNALNI OTPAD čine stari namještaj, ormari, stolice, madraci i sl., a njih možete besplatno odložiti u baje postavljene na javnoj površini u dogovoru sa pojedinim jedinicama lokalne zajednice. Rasporede postave baje redovito šaljemo uz račune početkom tekuće godine. Isti se mogu pregledati na našim web stranicama www.komunalac-opatija.hr.

Osim toga, moguće je na broj telefona 505-225 naručiti odvoz krupnog otpada po količini preuzetog otpada, ili pak naručiti postavu baje od 5m³ za vlastite potrebe. Manje količine krupnog otpada sa vaše adrese možemo preuzeti manjim vozilom, stoga je i cijena za takvo zbrinjavanje prilagođena. Veće količine krupnog otpada sa vaše adrese preuzimamo po dogovoru.

Odvoz unaprijed morate dogovoriti na telefon 505-225 te izvršiti uplatu za uslugu.

U to, postoji i mogućnost da se krupni otpad, do količine osobne autoprikolice (najviše 2 m³) doveze na područje našeg odlagališta te besplatno odloži. Veće količine otpada ne smijete dopremiti na deponij i neće biti preuzete. **Bitno je napomenuti da se be-**

splatno odlaganje otpada na deponiju može realizirati samo uz predočenje plaćenog računa Libukoma d.o.o. od prethodnog mjeseca te osobne iskaznice.

Za preuzimanje većeg električnog i/ili elektroničkog uređaja (sav otpad koji za svoj rad zahtijeva priključak struje ili pak baterije), potrebno je nazvati besplatne telefone

0800-444 110 ili 0800-0051 i dogovoriti sa ovlaštenim tvrtkama preuzimanje EE otpada sa vaše adrese.

Moguće je i dovesti EE uređaj na naš deponij Osojnica te ga besplatno odložiti.

Također, moguće je ovu vrstu otpada dovesti u Jurdane, u otkupnu stanicu Metisa d.d. te za pojedine uređaje dobiti i novčanu naknadu.

Kod kupnje većih EE uređaja u trgovini označenoj sa znakom imate mogućnost predati isti takav stari uređaj. Za manje EE uređaje (do 25 cm) postoji mogućnost predavanja u svakoj trgovini s gornjom oznakom bez obveze kupnje.

Prozori, šuta, pločice, cigle, i ostali građevni materijali spadaju u **građevinski otpad i nije ih dopušteno odlagati u posude/baje za komunalni otpad ili odlagati pored njih.**

Budimo odgovorni za svoje postupke, učinimo nešto za okoliš, smanjimo zagađenje.